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L6D — TeH30OMeTpPUYECKMI AaTUYUK OQHOTOYEYHOrO Tuna.
TIT OAHOTOYEYHbIW TUN 4ATYNKOB NPUMEHSAETCS ANSA M3roTOBMNEHUA
BECOB 1 BECON3MEpPUTENbHBIX CUCTEM Ha OQHOM AaTyuke, B

OCHOBHOM MPUMEHSIETCA NPU N3rOTOBMEHWNM TOProBbIX, HANOMbHbIX
BECOB, a Takxe gosupytouiero obopynosanusd. NonumepHas
3anvnBKa N3MepuTenbHbIX aNemMeHToB obecneynBaeTt knacc
3awWmnTbl TeH3oaatymka IP65.
Bnarogaps BbICOKMM METPONOrnyeckMm xapakTepuctmkam aToTt
' TUN AaTYMKOB HAXOAUT LLUMPOKOE MPUMEHEHNE BO MHOTUX
NPOMBbILLINEHHbIX CUCTEMAX BECOU3MEPEHNS.
Bbibop gaTynka 3aBuCUT OT pasMepoB Nratdopmsl,
peKkomMeHAyeMbll MakcuManbHbl pasMep rpy3onpuemMHon
nnatdopmbl coctaBnseT: 250x350mm

OCHOBHbIe 0COGEHHOCTU:

e Harpyska: ot 2.5kr go 50kr

* MaTepuan ncnonHeHns: antoMMHUEBBIN CNaB

* PekomeHayeMbli MakcuManbHbIn pasmep nnatdopMbl:
250x350mMm

*« Knacc sawutbl: IP65

* FapaHTna: 24 mecsina

TexHuYeckme xapakTepUCTUKU:

Knacc TousocTy C3 OIMLR60C3 | OIMLR60C4 OIMLR60 C5
BbixoAHas 4yBCTBUTENbHOCTD (MB/B) [ | 72.0 +0.2
MaxcumanbHas Harpy3ka (Emax) Kr 2.5 N 3,5, 6,78, 10, 15, 20, 30, 35, 40, 50
MakcumansHoe Konu4ecTBo NOBEPOYHbIX MHTEPBANOB Nmax 3000 3000 4000 5000
OTHowweHKe n./mummaanoro MOBEPOYHOT0 MHTEpBana 10000 10000 15000 20000
Y= Emax/Vmin PR W
0O6wwas owmbka (%HNB) +0.02 +0.02 +0.0150 +0.01
lpeaenbHas Harpyska (of Emax) 120 %
Paspywaroluas Harpyska (of Emax) ) W 4 150 %
BanaHc Hyns (%HTB) A - +2.0
[lnana3oH HanpsAXeHns NUTaHus ® o A 5~12(DC)
(B) |
MakcumansHo 4ONYCTUMOE HaNpsKEHUE NUTaHUS (om) " N A 18(DC)
BxogHoe conpoTtuenenue ©m N 406 £ 6
BbIxofHOE conpoTuBneHne (MOwm) 3503
ConpoTuenenve n3onsuuu (oC) - > 5000 (50VDC)
[lnanasoH TepmokoMneHcaLmum -10 ~+40
Pabouwit guanasoH Temneparyp (e0) -35~+65
TemnepaTtypa xpaHeHus / i (0C) -40 ~+70
PekomeHayemas cuna satsxkv 6ontos ) < 30kg: 6 = 30kg:10
MoHTa)xHo-rabapuTHble paamepbl MM (B Atoimax)
+ UnuT (KpacHbIii)
~
g - UsbIx (6enblit)
S - Unut (4epHbIin)
+ UBBbIX (3€neHbInn)
=
=
a
Ka6enb:
§ g 12(0.47) 25(0.98) OKpaHUPOBaHHbIN, 4-X XunbHbl, MNBX.
S| g 2 mecta 130(5.21) 2 mecTa Onuua kabens: 0.40 m
=N OnameTp kabens: 3.8 Mm
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